

Nr. 117947/02.07.2018

**Către,****Ministerul Finanțelor Publice****În atenția domnului Ministru Eugen Orlando Teodorovici**

Având în vedere adresa dvs., anexată în copie, apreciem interesul manifestat pentru îmbunătățirea dialogului social existent în cadrul instituției dvs. și asigurarea transparenței referitoare la informarea și consultarea reciprocă în ceea ce privește măsurile de soluționare a problemelor profesionale cu care se confruntă angajații ministerului. Urmare acordului transmis de către dvs. în legătură cu organizarea unei ședințe de dialog social între conducerea ministerului și reprezentanții Sindicatului Național al Polițiștilor și Vameșilor „PRO LEX”, vă rugăm să ne transmiteți informațiile referitoare la data și locul când aceasta poate avea loc, pentru a asigura participarea în timp util a reprezentanților noștri la această întâlnire.

Principalele probleme profesionale supuse atenției dvs. se vor referi la drepturile salariale, mobilitatea și încadrarea cu personal, dotarea logistică, condițiile de muncă și protecția personalului. În funcție de timpul alocat mai pot fi aduse în discuție și alte probleme cu care se confruntă salariații ministerului și instituțiilor subordonate.

Cu stimă,

**Vicepreședinte,****Negoită Voinea**



**Ministerul Finanțelor Publice**  
**Cabinet Ministru**



Bd. Libertății nr. 16  
sector 5, București  
Tel : 021 319 97 43  
Fax : 021 312 16 30  
e-mail : cabinet.ministru@mfinante.gov.ro

Domnule Vicepreședinte,

Apreciez interesul manifestat de Sindicatul Național al Polițiștilor și Vameșilor Pro Lex pentru procesul de eficientizare și reformare a activității Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

În acest context, țin să subliniez că, din momentul în care am fost investit în funcția de ministru al Finanțelor Publice, aștept o contribuție atât din partea salariaților pe care îi reprezentați, dar mai ales din partea dumneavoastră ca structură sindicală, pentru a vedea care vă sunt așteptările, precum și ce măsuri ar trebui implementate în vederea îmbunătățirii activității ANAF pentru o colaborare corectă, transparentă și bazată pe respect față de contribuabili.

Sunt de părere că orice reformă a sistemului ar trebui să aibă în centrul său contribuabilul, adică o reducere a birocrăției și o creștere a transparenței și a atitudinii pro-active din partea personalului ANAF.

Din acest motiv, consider oportună organizarea unei întâlniri pentru a discuta ideile și propunerile referitoare la problemele curente, din care să aibă de câștigat atât angajații Agenției Naționale de Administrare Fiscală, cât și contribuabilii.

*Cu deosebită considerație,*

Eugen Orlando Teodorovici

Ministrul Finanțelor Publice



**Domnului Negoită Voinea**  
**Vicepreședinte al Sindicatului Național al Polițiștilor și Vameșilor Pro Lex**